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Assembleia Legislativa

Superintendéncia de Licita¢3o

RESPOSTA - PEDIDO DE ESCLARECIMENTO - PREGAO ELETRONICO N° 005/2020

PREGAO ELETRONICO N° 05/2020 "
Assunto: PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 01
Requerente: COMERCIAL PRIME

01 - Trata-se de Pedido de Esclarecimento n° 01 interposto pela empresa COMERCIAL
PRIME, pessoa juridica de direito privado, copia anexa, em face do Edital - Pregdo Eletronico
n°. 05/2020, cujo objeto ¢ o REGISTRO DE PREGCOS PARA FUTURA E EVENTUAL
AQUISICAO DE MATERIAIS DE EXPEDIENTE A FIM DE ATENDER DEMANDA DA
ASSEMBLEJIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO, conforme as condigdes e
especificagdes estabelecidas no Edital e seus anexos.

02 - Considerando que em até 03 (trés) dias Gteis anteriores & data designada para abertura da sessdo
piblica, qualquer pessoa podera realizar pedidos de esclarecimentos referentes ao processo licitatorio.

conforme o disposto no Edital.

03 - Considerando que o dia 08/10/2020 foi o estabelecido para a abertura da sessdo, e que ndo se |
computa o dia do inicio, o primeiro dia Gtil anterior, na contagem regressiva para a realiza¢do do certame
seria o dia 07/10/2020, o segundo seria o dia 06/10/2020 e o terceiro seria o dia 05/10/2020. Portanto, o
dia 02/10/2020 foi o termo final para a protocolizagio dos pedidos de esclarecimentos, providéncias ol
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impugnag#o ao ato convocatério deste certame. ’

04 — Registrou-se que a empresa Requerente protocolou o pedido de esclarecimento na forma eletrénica,
via e-mail na data de 28/09/2020 as 17h02m, com o assunto “PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE
05/2020 — EMPRESA COMERCIAL PRIME?” referente ao Pregiio Eletrdnico n® 005/2020/ALMT.

05 - Considerando a data de entrega do Pedido de Esclarecimento no dia 28/09/2020, o Pedido de
Esclarecimento aportou nesta Administragdo dentro do prazo editalicio estabelecido para a apresentagéo,

portanto, TEMPESTIVO.

06 — A empresa realizou o seguinte questionamento:

A empresa Comercial Prime de Moveis Eireli, CNPJ 16.831.959/0001-09, vem por nieio deste e-mail
solicitar o esclarecimento referente ao lote II ( Bandeiras).

BANDEIRA DE CUIABA 04 PANOS, MEDINDO 1,80MX2,56M

BANDEIRA DO BRASIL 04 PANOS, MEDINDO 1,80MX2,56M.

BANDEIRA DO MATO GROSSO 04 PANOS, MEDINDO 1,80MX2,56M

Pergunta: Qual é o modelo das bandeiras, é bordada ou slikada???
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07 - RESPOSTA AQ QUESTIONAMENTO DO ITEM
A bandeira ¢ BORDADA. !

08 - Com base no exposto, declaro o Pedido de Esclarecimento interposto pela empresa COMERCIAL

PRIME tempestivo, respondendo ao mesmo pelas razdes acima aduzidas.

Cuiabi-MT, 29 de setembro de 2020.

S DOMINGUES
Pregéeiro Oficial

Pagina 2de2



28/09/2020 Zimbra

Zimbra PaO - A w o1 sgel@al.mt.gov.br

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE G05/2020 EMPRESA COMERCIAL PRIME o

De : financeiro@comercialprime.com.br seg, 28 de set de 2020 17:02

Assunto : PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 005/2020 #3 anexos
EMPRESA COMERCIAL PRIME

Para : sgel@al.mt.gov.br
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Sro Pregoeiro

A empresa Comercial Prime de Méveis Eireli, CNPJ 16.831.959/0001-09, vem
por meio deste e-mail solicitar o esclarecimento referente ao lote II (
Bandeiras).

BANDEIRA DE CUIABA 04 PANOS,
MEDINDO 1,80MX2,56M

BANDEIRA DO BRASIL 04 PANOS,
MEDINDO 1,80MX2,56M.

BANDEIRA DO MATO GROSSO 04
PANOS, MEDINDO 1,80MX2,56M

Pergunta: Qual é o modelo das bandeiras, é ou slikada???
No aguardo

Animacdes GRATUILTAS para seu e-mail  Clique aqui!

https:/fwebmai.al.mt.gov.brizimbra/h/printm essage‘?id=33668&&=AmericalCaracas&xim=1
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